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Ievads  
Lai izstrƃdƃtu jaunveidojamƃ Saldus  novada ( BrocƉnu novada un Saldus novada) 

attƛstƛbas plƃnoġanas dokumentus: Saldus  novada ilgtspƉjƛgas attƛstƛbas 

stratƉƓiju 2022. ï 2038. gadam un Saldus novada attƛstƛbas programmu 2022. ï 

2028. gadam no 2021. gada 1 1 . marta lƛdz 11. aprƛlim tika organizƉta divu 

aptauju  ï iedzƛvotƃju un uzƨƉmƉju, veikġana. 

Abƃs aptaujƃs kopƃ piedalƛjƃs 828  respondenti , un to aizpildƛġana bija anonƛma.  

Aicinƃjums iedzƛvotƃjiem piedalƛties aptaujƃs tika izplatƛts daģƃdos publiskos  

komunikƃcijas kanƃlos: paġvaldƛbu tƛmekƦa vietnƉs un sociƃlo tƛklu kontos, 

informat ƛvajos izdevumos, kƃ arƛ tieġi uzrunƃjot potenciƃlos respondentus 

(uzƨƉmƉjus). No vi sƃm iedzƛvotƃju anketƃm 74  tika saƨemtas papƛra formƃtƃ, 

pƃrƉjƃs ï aizpildƛtas elektroniski. UzƨƉmƉju aptaujas anketas tika izplatƛtas tikai 

elektroniskƃ formƃtƃ. 

 

Iedzƛvotƃju aptaujas mƉrƣis bija  noska idrot iedzƛvotƃju viedokli par 
jaunveidojamƃ Saldus n ovada attƛstƛbas iespƉjƃm, esoġajƃm 

prob lƉmƃm (BrocƉnu un Saldus novadƃ) un to iespƉjamajiem 

risinƃjumiem, kƃ arƛ sagatavot priekġlikumus diviem attƛstƛbas 

plƃnoġanas dokumentiem. Iedzƛvotƃju aptaujƃ kopƃ piedalƛjƃs 785  

respondenti , kas ir 2,9 % no jaunveid ojamƃ Saldus novada 

teritorijas iedzƛvotƃju kop skaita  2020.  gadƃ1.  Aptaujƃ bija iekƦauti 20 
jautƃjumi, kas bija izvietoti secƛgi pa tƉmƃm: 1) respondenta profils, 2) 

esoġƃs situƃcijas novƉrtƉjums un 3) jaunveidojamƃ novada nƃkotne.  

 

UzƨƉmƉju aptaujas mƉrƣis bija  noskaidrot uzƨƉmƉju viedokli par 

jaunveidojamƃ Saldus novada uzƨƉmƉjdarbƛbas vidi, iekƦaujot 

priekġlikumus attƛstƛbas plƃnoġanas dokumentos. UzƨƉmƉju aptaujƃ 
kopƃ piedalƛjƃs 43  responden ti . Aptaujƃ tika  iekƦauti 19 jautƃjumi, kas 

bija izvietoti s ecƛgi pa tƉmƃm: 1) u zƨƉmuma profils, 2) esoġƃs 

uzƨƉmƉjdarbƛbas vides novƉrtƉjums un 3) jaunveidojamƃ novada 

uzƨƉmƉjdarbƛbas vides attƛstƛba. 

Abu aptauju  rezultƃti apkopoti ġajƃ dokumentƃ, kurġ izmantojams jaunveidojamƃ 

Saldus  novada attƛstƛbas plƃnoġanas dokumentu izstrƃdƉ. Dokuments izstrƃdƃts 

sadarbƛbƃ ar telpiskƃs plƃnoġanas uzƨƉmumu SIA ñReƓionƃlie projektiò, kopdarbƃ 

starp  BrocƉnu un Saldus novada paġvaldƛbƃm.  

Iedzƛvotƃju un uzƨƉmƉju aptauja veikta, lai nodroġinƃtu sabiedrƛbas lƛdzdalƛbu 

attƛstƛbas plƃnoġanas procesos. Sabiedrƛbas lƛdzdalƛba ir svarƛga dokumentu izstrƃdes 

sƃkuma posmƃ. I edzƛvotƃji un uzƨƉmƉji var norƃdƛt uz esoġƃm problƉmƃm, kuras 

bƸtu jƃrisina tuvƃkajos gados, kƃ arƛ ieskicƉt vƉlamo novada attƛstƛbas vƛziju, jƸtoties 

piederƛgƃki savam novadam un sekmƉjot to, ka novads attƛstƃs iedzƛvotƃjiem un 

uzƨƉmƉjiem vƉlamƃ virzienƃ. Sabiedrƛbas paustƃs vajadzƛbas kalpo par pamatu 

paġvaldƛbas prioritƃġu, veicamo rƛcƛbu un ƛstenojamo projektu definƉġanai. 

                                       
1 Iedzƛvotƃju skaits 2020.gada sƃkumƃ BrocƉnu novadƃ ï 5633 , Saldus novadƃ ï 21587 , kopƃ abos 

novados -  27220  (Centrƃlƃ statistikas pƃrvalde (CSP)) 
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1.  Aptaujas respondentu profils  

1.1.   Iedzƛvotƃju aptauja 

1.1.1.  Dzƛvesvieta  

 
 

Respondentu dzƛvesvieta -  teritorija  Respondentu dzƛvesvieta - veids  

 

Iedzƛvotƃju aptaujas anketƃ skaitliski vairƃk piedalƛjuġies Saldus novada iedzƛvotƃji. 

TomƉr, salƛdzinot respondentu aktivitƃti pa novadiem, secinƃms, ka no BrocƉnu 

novada  iedzƛvotƃju kopskaita piedalƛjuġies 3,4% iedzƛvotƃju, bet  no  Saldus 

novada  ï 2,7% . Respondentu loks aptver gan tos, kas dzƛvo pilsƉtƃs (SaldƸ un 

BrocƉnos), gan arƛ ciemos, kƃ arƛ ƃrpus ciemiem pagastu teritorijƃs. BrocƉnu pilsƉtƃ 

dzƛvo 127 respondenti jeb 16% no visiem aptaujas dalƛbniekiem, Saldus pilsƉtƃ ï 295 

respondenti jeb 38%, BrocƉnu novada ciemos ï 30 jeb 4%, Saldus novada ciemos ï 

125 jeb 16% responde ntu. BrocƉnu novada pagasta teritorijƃ ƃrpus ciemiem dzƛvo 33 

jeb 4% respondentu, Saldus novada pagasta teritorijƃ ƃrpus ciemiem ï 156 jeb 20%.  

 

 

Respondentu dzƛvesvieta ï teritorija un  veids  
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Gadƛjumƃ, ja respondenti dzƛvo kƃdƃ no ciemiem, aptaujƃ tika lƸgts precizƉt ciema 

nosaukumu:  

¶ BrocƉnu novada respondenti, kuri  norƃdƛjuġi, ka dzƛvo kƃdƃ no ciemiem, 

precizƉjuġi, ka dzƛvo BlƛdenƉ (9), Emburgƃ (8), LielciecerƉ (2), Oġkalnos (6), 

Gaiƣos (1), PilsblƛdenƉ (1), RemtƉ (3) un Satiƣos (5). 12 respondenti, kas 
norƃdƛjuġi, ka dzƛvo ciemƃ BrocƉnu novadƃ, precizƉjuġi, ka dzƛvo BrocƉnos (kas 

ir pilsƉta), tƃdƉƦ uzskatƃms, ka respondentu skaits, kas norƃdƛjuġi, ka dzƛvo 

ciemos faktiski ir nevis 30, bet gan tikai 14 (savukƃrt respondentu skaits no 

BrocƉnu pilsƉtas ï 143). Daģi respondenti nav precizƉjuġi, kurƃ no novada 

ciemiem dzƛvo.  

¶ Saldus novada respondenti, kuri norƃdƛjuġi, ka dzƛvo kƃdƃ no ciemiem, 
precizƉjuġi, ka dzƛvo Baltƃkrogƃ (4), Butnƃros (8), Draudzƛbƃ (11), Druvƃ (42), 

ƈvarģos (3), EzerƉ (7), , JaunaucƉ (1), Jaunlutriƨos (5), Kalnos (6), Kursƛġos 

(9), , Lutriƨos (6), Meģvidos (3), Namiƣos (7), NƛgrandƉ (5), Oġeniekos (3), 

PampƃƦos (6), Rubƃ (4), Sƃtiƨos (1), SesilƉ (2), ĠƣƉdƉ (6), VadakstƉ (5) un 

Zirƨos (2). Tƃpat norƃdƛtƃs arƛ citas apdzƛvotas vietas lauku teritorijƃ, kas nav 
ciemi,  t.sk. Grƛvaiġi (1) un LƛkupƉni (1). Daģi respondenti nav precizƉjuġi, kurƃ 

no novada ciemiem dzƛvo, vai arƛ norƃdƛjuġi pagasta nosaukumu ciema vietƃ 

(piemƉram, Zaƨas pagasts (12)).  

 

1.1.2.  Aktivitƃtes ikdienƃ un mobilitƃte 

 

Vietas, kurƃs respondenti veic ikdienas aktivitƃtes 
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BrocƉnu novada teritorijƃ respondenti visbieģƃk apmeklƉ kultƸras, izklaides 

pasƃkumus, iepƉrkas, saƨem sadzƛves un citus pakalpojumus (bankomƃti, veikali, 

skaistumkopġana u.c.), sporto un nodarboja s ar aktƛvo atpƸtu. Saldus novada 

teritorijƃ respondenti visbieģƃk saƨem sadzƛves un citus pakalpojumus, iepƉrkas, 

saƨem veselƛbas aprƸpes pakalpojumus, izmanto  sabiedriskƃs Ɖdinƃġanas 

pakalpojumus , apmeklƉ kultƸras, izklaides pasƃkumus, sporto un nodarboja s ar 

akt ƛvo atpƸtu, kƃ arƛ strƃdƃ algotu darbu .  

Visretƃk iedzƛvotƃju aptaujƃ pƃrstƃvƉti tƃdi iedzƛvotƃji, kuri BrocƉnu novada vai 

Saldus novada teritorijƃ mƃcƃs paġi, kuru  bƉrni iegƸst vidƉjo izglƛtƛbu, kuri darbojas 

amatiermƃkslas kolektƛvƃ, NVO vai ƛsteno uzƨƉmƉjdarbƛbu.  

 

Respondentu pƃrvietoġanƃs veids ikdienƃ 

 

Uz jautƃjumu, kƃdi ir  ikdienas pƃrvietoġanƃs veidi, lai saƨemtu pakalpojumus, 61% 

respondentu norƃdƛjuġi, ka to mƃjsaimniecƛbƃ ir automaġƛna. 11% atbilģu gadƛjumƃ 

tika norƃdƛts, ka tiek izmantots sabiedriskais transports, 13% -  velosipƉds, bet 12% 

norƃdƛja, ka pƃrvietojas tikai ar kƃjƃm. 3% atbilģu gadƛjumos tika atzƛmƉts cits 

variants, tomƉr lielƃkoties tas iekƦƃva papildu norƃdi, ka lƛdzƃs citiem pƃrvietoġanƃs 

veidiem (respondenti ġajƃ jautƃjumƃ varƉja izvƉlƉties vairƃkus atbilģu variantus), tiek 

izmantota pƃrvietoġanƃs iespƉja ar kƃjƃm vai daģƃdi kombinƉti pƃrvietoġanƃs veidi. 

Respondentu vidƸ bija arƛ tƃdi, kas norƃdƛja, ka pƃrvietojas ratiƨkrƉslƃ.  

 

1.1.3.  Respondentu vecums  
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Respondentu vecuma struktƸra un dzƛvesvieta 

 

Respondentu vecuma struktƸras ziƨƃ salƛdzinoġi labi pƃrstƃvƉtas visas vecuma 

grupas, izƨemot jaunieġus un seniorus, kas pƃrstƃvƉti visretƃk. Vismazƃk starp 

respondentiem pƃrstƃvƉti BrocƉnu novada seniori (tikai 8 respondenti).  

KopƉjais iedzƛvotƃju aptaujas profils jƃƨem vƉrƃ tƃlƃko rezultƃtu interpretƃcijƃ, 

apzinoties, ka atseviġƣas vecuma vai intereġu grupas pƃrstƃvƉtas retƃk kƃ citas.       

 

1.1.4.  Informƃcijas iegƸġana par paġvaldƛbu 

 

Jautƃjums - kƃdƃ veidƃ JƸs parasti iegƸstat informƃciju par paġvaldƛbas darbu 

 

Populƃrƃkais informƃcijas iegƸġanas veids respondentiem ir paġvaldƛbas sociƃlo tƛklu 

konti (t.sk. Facebook.com paġvaldƛbu izveidotƃs lapas). Tam seko paġvaldƛbas 

mƃjaslapa, kƃ arƛ laikraksts ñSaldus Zemeò. Tƃpat salƛdzinoġi liels respondentu skaits 

norƃdƛjis, ka informƃciju iegƸst, izmantojot paġvaldƛbu informatƛvos izdevumus. Bieģi 

respondenti norƃdƛja uz daģƃdiem informƃcijas iegƸġanas veidiem vienlaicƛgi. Kƃ citi 

varianti tika norƃdƛti radi, draugi, paziƨas, kolƉƓi, bukleti, vienotais pakalpojumu 

centrs, iestƃdes.  
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1.2.  UzƨƉmƉju aptauja 

1.2.1.  UzƨƉmumu atraġanƃs un darbƛbas vieta  

 

 
 

Vieta, kur uzƨƉmums reƓistrƉts juridiski Vieta, kur uzƨƉmums faktiski veic uzƨƉmƉjdarbƛbu 

 

UzƨƉmƉju aptaujƃ skaitliski vairƃk pƃrstƃvƉts Saldus novads, no BrocƉnu novada 

piedaloties tikai 5 respondentiem.  

 

 

1.2.2.  UzƨƉmƉjdarbƛbas nozare, forma un ilgums 

 

UzƨƉmƉjdarbƛbas nozare (pƉc NACE klasifikƃcijas) 

 

Visvairƃk uzƨƉmƉju aptaujƃ piedalƛjuġies respondenti no lauksaimniecƛbas, 

meģsaimniecƛbas jomas, kam seko mƃkslas, izklaides, atpƸtas un apstrƃdes 

rƸpniecƛbas joma. 
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ě±ôɔʘ±ȡ ȉɬǺƖĜ±lĬb" ɔƖ Ŧ"ȉŞ±ȉɔ ĜˈȡȺȉ2|±

°Ŵ±ŦȺȉƶ±Ɩ±ȉĂĜŞ"ˮ ô2ˈ±ȡ "Ǻô2|±ˮ ȡĜŴȺɔƌ"Ǻô2|± ɔƖ ô"Ĝȡ"˲

ʗ"ĜȉɔƌȺĜȉ|ˈƖĜ±lĬb" ɔƖ ƌ"ˈɔƌȺĜȉ|ˈƖĜ±lĬb"ˮ "ɔȺƶƌƶbĜƂɔ ɔƖ˲

ʗ±ȡ±ŴĬb" ɔƖ ȡƶlĜ2Ŵ2 "ǺȉɬǺ±

ěƖíƶȉƌ2lĜŞ"ȡ ɔƖ ŦƶƌɔƖĜŦ2lĜŞ"ȡ Ǻ"Ŧ"ŴǺƶŞɔƌĜ

ǹȉƶí±ȡĜƶƖ2ŴĜ±ˮ ˈĜƖ2ȺƖĜȡŦĜ± ɔƖ Ⱥ±ĊƖĜȡŦĜ± Ǻ"Ŧ"ŴǺƶŞɔƌĜ

aɬʘƖĜ±lĬb"

ěˈƌĜȺĜƖ2ȩ"Ɩ" ɔƖ ½|ĜƖ2ȩ"Ɩ"ȡ Ǻ"Ŧ"ŴǺƶŞɔƌĜˮ ȺɬȉĜȡƌȡˮ ʘĜ±ȡƌĬŴĬb"

Citi pakalpojumi

!ǺȡȺȉ2|±ȡ ȉɬǺƖĜ±lĬb"

Ƌ2ŦȡŴ"ˮ ĜˈŦŴ"Ĝ|± ɔƖ "ȺǺɬȺ"

ų"ɔŦȡ"ĜƌƖĜ±lĬb"ˮ ƌ±ˎȡ"ĜƌƖĜ±lĬb"ˮ ˈĜʘȡ"ĜƌƖĜ±lĬb"
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UzƨƉmƉjdarbƛbas forma Darbƛbas ilgums 

 

UzƨƉmƉjdarbƛbas formas ziƨƃ aptaujƃ piedalƛjƃs daģƃdi uzƨƉmƉji, bet visvairƃk tƃdi, 

kuri pƃrstƃv sabiedrƛbu ar ierobeģotu atbildƛbu. Darbƛbas ilguma ziƨƃ visvairƃk aptaujƃ 

piedalƛjƃs tƃdu uzƨƉmƉju, kuri ar uzƨƉmƉjdarbƛbu nodarbojas vairƃk kƃ 10 gadus.  

 

 

1.2.3.  Darbinieki  un to mobilitƃte 

 

  

Strƃdƃjoġo skaits Strƃdƃjoġo dzƛvesvieta jaunƃ Saldus novada 
teritorijƃ 

 

Darbinieku skai ta ziƨƃ visbieģƃk uzƨƉmƉji norƃdƛja, ka to darbinieku skaits ir no 1 lƛdz 

3, bet tajƃ paġƃ laikƃ labi pƃrstƃvƉti arƛ uzƨƉmumi ar lielƃku darbinieku skaitu. 

Vairums aptaujƃto norƃdƛjuġi, ka 70% un vairƃk to darbinieku strƃdƃ jaunƃ Saldus 

novada teritorijƃ.  

  

2; 5%

3; 7%

32; 74%

6; 14% ěƖ|ĜʘĜ|ɔ2Ŵ"Ĝȡ Ŧƶƌ±ȉȡ"ƖȺȡ

(IK)

ǹ"ȩƖƶ|"ȉbĜƖ2Ⱥ"Ĝȡ

Ƞ"bĜ±|ȉĬb" "ȉ Ĝ±ȉƶb±ˎƶȺɔ

"ȺbĜŴ|Ĭbɔ ˷Ƞě!˸

ˇ±ƌƖĜ±Ŧɔ ȡ"ĜƌƖĜ±lĬb"

1; 2%

11; 25%

5; 12%

2; 5%

24; 56%

Pirmo gadu

2-4 gadus

5-7 gadus

8-10 gadus

ěŴô2Ŧ

22; 51%

8; 18%

5; 12%

5; 12%

3; 7%

1-3

4-9

10 - 20

20 - 50

ʗ"Ĝȉ2Ŧ Ŧ2 ̢̝

2; 5%

6; 14%

6; 14%

29; 67%

Neviens

1%-30% no visiem

darbiniekiem

30%-70% no visiem

darbiniekiem

̤̝ͅ ɔƖ ʘ"Ĝȉ2Ŧ
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2.  Esoġƃs situƃcijas novƉrtƉjums 

2.1.   Iedzƛvotƃju aptauja 
 

2.1.1.  Ar ko lepo jas iedzƛvotƃji 

Visbieģƃk respondenti norƃdƛjuġi, ka lepojas ar dabas vƉrtƛbƃm un vides 

sakoptƛbu,  t.sk.  daģƃdƃm labiekƃrtotƃm vietƃm un ƛstenotajiem attƛstƛbas 

projektiem , t.sk. ƛpaġi bieģi norƃdƛts tieġi uz pilsƉtvides attƛstƛbu gan BrocƉnos, gan 

SaldƸ. ƥoti bieģi respondenti minƉjuġi, ka lepojas ar ƛpaġi straujo attƛstƛbu tieġi 

pƉdƉjos gados. Bieģi iedzƛvotƃji izceƦ uzƨƉmƉjdarbƛbu, kƃ arƛ norƃda, ka lepojas 

ar izglƛtƛbas iestƃdƉm, sporta  un  kultƸras dzƛvi.  

BrocƉnu 

novada 
iedzƛvotƃji 

lepojas  

Ar izaugsmes iespƉjƃm, attƛstƛbu visƃs jomƃs, pagastu attƛstƛbu, BrocƉnu pilsƉtas 
pilnveidi,  infrastruktƸras attƛstƛbu, daudzdzƛvokƦu mƃju remontiem, sakƃrtoto, skaisto 
un sakopto vidi,  atpƸtas iespƉjƃm, aktivitƃtƉm bƉrniem un ƓimenƉm, to, ka vide kƦƸst 

aizvien droġƃka, to, ka cilvƉks ir vƉrtƛba, dabas vƉrtƛbƃm (ezeriem, meģiem u.c.), 
ñpilsƉtu meģƃò,  Meģaparku, Cieceres ezeru un skatu torni, pastaigu takƃm, aktƛviem un 
darbƛgajiem cilvƉkiem, ar atsaucƛgo paġvaldƛbas attieksmi, kopƛbas sajƸtu, identitƃti 

(t.sk. Ƹdensrozes simbolu), kultƸras mantojumu, kultƸras namu (BlƛdenƉ), bibliotƉkas 
aktivitƃtƉm, kultƸras pasƃkumiem (t.sk. ZiemassvƉtku pasƃkumu senioriem, Mazo 
pƉdiƨu svƉtkiem), izglƛtƛbas iestƃdƉm (t.sk.  pirmskolas izglƛtƛbas iestƃdƉm, BrocƉnu 

vidusskolu , Remtes pamat skolu,  Druvas skolu un skolotƃjiem, ar to, ka tiek uzturƉtas 
mazƃs skolas, lai pakalpojumi bƸtu pƉc iespƉjas tuvƃk iedzƛvotƃjiem, sporta skolu,  
Saldus Mƃkslas skolu),  sporta dzƛvi, sportistiem,  velo sipƉdistu ceƦu izveidi, hokeja halli, 
pludmali ar basketbola, volejbola laukumiem un skeitparku,  jauno airƉġanas bƃzi, ar 

aktƛvo uzƨƉmƉjdarbƛbu BrocƉnos un uzƨƉmumiem, mƃjraģotƃjiem, projektu fondiem 

novadniekiem u.c.  

Saldus 

novada 
iedzƛvotƃji 

lepojas  

Ar attƛstƛbu, dinamisku, sakoptu un sakƃrtotu dzƛves vidi, ar aktivitƃtƉm, kas tiek veiktas 
iedzƛvotƃju interesƉs pagasta un novada attƛstƛbai un popularizƉġanai, ar izglƛtƛbas 
iestƃdƉm (t.sk. Druvas vidusskolu, MƸzikas un mƃkslas skolu, sporta skolu, PampƃƦu 

sƃkumskolas Kursƛġu bƉrnudƃrzu, Rubas pamatskolu),  Saldus pilsƉtas attƛstƛbu (t.sk. 
centra sakoptƛbu, ielu labiekƃrtoġanu, apzaƦumoġanu, Tirgus laukumu , pilsƉtas 
izgaismoġanu ZiemassvƉtku laikƃ, pilsƉtas vizuƃlajƃm pƃrvƉrtƛbƃm pƉdƉjo gadu laikƃ), 
infrastruktƸras attƛstƛbas projektiem (t.sk. gƃjƉju un velosipƉdistu ceƦiem, jaunuzcelto 

skeitparku ), sporta infrastruktƸru un aktivitƃtƉm, ar aktƛviem, strƃdƛgiem un 
enerƓiskiem cilvƉkiem, uzƨƉmƉjiem, jaunieġiem, sportistiem, kuri nes novada vƃrdu 
Latvi jƃ, Eiropƃ un pasaulƉ, ar aktƛvu uzƨƉmƉjdarbƛbu, dabu, kultƸrvƉsturisko 

mantojumu un personƛbƃm, kas te dzƛvojuġas (t.sk. Jƃni Rozentƃlu, Mƃri Ļaklo, Jƃni 
Rubeni),  vƉsturi, ar Jaunauces pils pilnveidoġanu, ar KalnsƉtas parku, ar O.Kalpaka 
muzeju, Palmu pri edi, Ezeres sakopto pagastu, Rubas pagastu,  Zaƨas pagastu, viedo 

ciemu Jaunlutriƨos, BaƦƣulejas estrƃdi Zaƨƃ, Kapelleru namu, ar novada ciemiem, 
Saldus baznƛcu, BrocƉnu Meģaparku, ar pilskalnu, ar klusumu, ar kultƸras dzƛves 
organizƉġanu, festivƃlu ñSaldus  sauleò, Druvas kultƸras nama darbu, sporta iespƉjƃm, 
Saldus tƸrisma informƃcijas centru, to, ka Saldus novads ir ƓimenƉm draudzƛga 

paġvaldƛba u.c.  
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Vƃrdu mƃkonis ï ar ko lepojas iedzƛvotƃji 

 

2.1.2.  Kƃ pietrƸkst iedzƛvotƃjiem 

Jautƃjumƃ par to, kas ir tas, kas iedzƛvotƃjiem pietrƸkst, norƃdƛts uz daģƃdƃm jomƃm, 

bet lielƃkoties uz daģƃdiem publiskƃs ƃrtelpas pilnveidojumiem, atseviġƣu 

pakalpojumu pieejamƛbas uzlaboġanu, kƃ arƛ ceƦu un ielu infrastruktƸras 

sakƃrtoġanu. Tƃpat iedzƛvotƃji bieģi norƃdƛjuġi, ka tiem pietrƸkst aktƛvƃkas kultƸras 

dzƛves (ġis aspekts daƦƉji varƉtu bƸt saistƛts ar Covid-19 ierobeģojumiem, ƨemot vƉrƃ 

aptaujas veikġanas laiku). ƥoti bieģi respondenti norƃdƛjuġi, ka tiem pietrƸkst 

kultƸras nams Saldus pilsƉtƃ.   

Kƃ pietrƸkst BrocƉnu novada iedzƛvotƃjiem? 

Iedzƛvotƃjiem 
BrocƉnu 

pilsƉtƃ: 

BibliotƉka pirmajƃ stƃvƃ (lai bƸtu iespƉja piekƦƸt visiem), velosipƉdistu ceƦġ uz Saldu, 

tƸrisma infrastruktƸras attƛstƛba, vienots publiskƃs ƃrtelpas vizuƃlais noformƉjums, 
labs sporta stadions, iedzƛvotƃjiem pieejama sporta halle, ledus halle, kultƸras nama 
fasƃdes renovƃcija, pastaigu vietas, mazdƃrziƨu vietas, bankas, izklaides vietas 

bƉrniem un bƉrnu rotaƦu laukumi, bƉrnu intereġu izglƛtƛbas vietas, iespƉjas aktƛvi 
sportot (t.sk. slƉpoġanas inventƃra, laivu nomas iespƉjas, velosipƉdu noma),  vairƃk 
aktivitƃġu ƓimenƉm ar bƉrniem, velosipƉdistiem piemƉrota infrastruktƸra, 

slƉpoġanas trases, galda teniss , izklaides iespƉjas, kinoteƃtris, aktƛvas kultƸras 
dzƛves, pasƃkumi estrƃdƉ un dabƃ, apƓƉrbu veikali, lielvei kali,  dievnams, 
darbavietas, ƃtrƃs Ɖdinƃġanas restorƃns, Ɖdinƃġanas vietas ar ƃra terasƉm, estrƃde,  
Ɖku energoefektivitƃtes paaugstinƃġanas projekti, mƸģizglƛtƛbas iespƉjas, lielƃks 

atbalsts lauku ciemiem, aktƛvƃks paġvaldƛbas policijas darbs, automazgƃtava, 

labiekƃrtoti daudzƛvokƦu namu pagalmi (t.sk. Skolas ielƃ 23), ielu remonti, slimnƛca, 
zobƃrstniecƛbas pakalpojumi u.c.   
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Iedzƛvotƃjiem 

BrocƉnu 
novada 

ciemos:  

Lielƃkas sabiedriskƃ transporta iespƉjas (t.sk. dzelzceƦa satiksme Rƛga ï Liepƃja), 
jauna dzƛvojamƃ fonda pieejamƛba gan pilsƉtƃs, gan ciemos, ceƦu un ielu 

infrastruktƸras kvalitƃte (t.sk. pƃreja un ƃtruma ierobeģojumi no velosipƉdistu ceƦa 
nokƦƸġanai uz Emburgu), mƸģizglƛtƛbas iespƉjas, izglƛtƛbas kvalitƃte, koprades un 
mƃkslas telpas, attƃlinƃta darba telpas, Ɖdnƛcas, izklaides un brƛvƃ laika pavadƛġanas 
iespƉjas, sporta aktivitƃtes, kultƸras nams (Oġkalni), peldvieta pie Cieceres ezera, 

brƛvpieejas interneta vietas, telefonu uzlƃdes vietas, dzeramƃ Ƹdens vietas, kopienas 
dƃrzi, mƸsdienƛgs pansionƃts, veselƛbas aprƸpes pakalpojumi (t.sk. zobƃrstniecƛbas), 
sadzƛves pakalpojumi, lielƃkas tirdzniecƛbas iespƉjas, paġvaldƛbas sadarbƛba ar 

iedzƛvotƃjiem, vairƃk informƃcijas sociƃlos tƛklos (t.sk. Facebook) u.c. 

Iedzƛvotƃjiem 

BrocƉnu 
novada 

pagastu 

teri torijƃ: 

Darba iespƉjas, sakƃrtoti ceƦi (t.sk. zemes ceƦu kvalitƃtes uzlaboġana), kopƛbas 
sajƸta, lielƃki kultƸras pasƃkumi un aktƛva kultƸras dzƛve, plaġƃkas izklaides 

iespƉjas, velosipƉdistu ceƦġ no Saldus lƛdz BrocƉniem, rƸpniecƛbas preļu veikali, 
kafejn ƛcas, baseins, traucƉ nesakƃrtotais ceƦġ gar Cieceres ezeru, labiekƃrtota taka 
vai ceƦġ apkƃrt Cieceres ezeram, apgaismojums vakaros u.c.  

Kƃ pietrƸkst Saldus novada iedzƛvotƃjiem? 

Iedzƛvotƃjiem 

Saldus 
pilsƉtƃ: 

Izklaides iespƉjas daģƃdiem vecumiem (t.sk. ƓimenƉm ar bƉrniem, pieauguġajiem, 

kino, klubi, kafejnƛcas, konditorejas, SPA,  boulings, bƉrnu rotaƦu laukumi, baskƃju 
taka, golfa laukums,  slƉpoġanas kalns, hokeja /ledus  halle, teƃtris un tml.), kultƸras 
nams SaldƸ, kultƸras pasƃkumi, tƸrisma marġruti,  sakƃrtota infrastruktƸra (t.sk. 

ceƦi, labƃks ielu segums, gƃjƉju ceƦi, velosipƉdistu ceƦi), sabiedriskƃs tualetes,  
mƸģizglƛtƛbas iespƉjas pieauguġajiem, aktƛvƃka uzƨƉmƉjdarbƛba, alternatƛva 
rekreƃcijas vieta pilsƉtas centrƃ, apskates objekti un atpƸtas vietas, kur bƸtu 
iespƉjas pastaigƃties, lielveikali, rƸpniecƛbas preļu veikals, kafejnƛcas, veselƛbas 

aprƸpes speciƃlisti, dzemdƛbu nodaƦa, zobƃrsts, acu ƃrsts, piederƛbas sajƸta, labi 
apmaksƃtas darbaviet as, sadarbƛba ar paġvaldƛbu, vienots vides dizains pilsƉtƃ, 
labiekƃrtoti daudzƛvokƦu mƃju pagalmi u.c. 

Iedzƛvotƃjiem 

Saldus 

novada 
ciemos:  

Apgaismota Lƛkƃ meģa trase skrieġanai, pastaigƃm, slƉpoġanai, asfaltƉti ceƦi, laba 
ceƦu infrastruktƸra (t.sk. ƃrpus centra robeģƃm, tilts pƃr Zaƨas dƛƣi, velosipƉdistu 

ceƦi uz Druvu, Draudzƛbu, BrocƉniem u.c.), sabiedriskais transports, veikali, 
bankomƃts (Druvƃ), savs radio, ġƣiroto atkritumu konteineri (t.sk. Baltƃkroga 
tuvumƃ), atpƸtas iespƉjas visiem vecumiem, bƉrnu rotaƦu laukumi, bankomƃti, 
boulings, Ɖdinƃġanas pakalpojumi , augstƃkas kvalitƃtes kultƸras pasƃkumi, kultƸras 

nams, kino, ƃrstu ï speciƃlistu pieejamƛba, lielƃka uzmanƛbas pievƉrġana pagastu 
attƛstƛbai, lielƃka caurskatƃmƛba paġvaldƛbas darbƃ, regulƃra komunikƃcija ar novada 
attƃlƃkiem iedzƛvotƃjiem cilvƉku lƛdzdalƛba sava novada un ciema attƛstƛbƃ, izglƛtƛbas 

kvalitƃte un pieejamƛba ciemos, mƸģizglƛtƛbas iespƉjas, brƛva vieta pirmsskolas 
izglƛtƛbas iestƃdƉ tuvƃk dzƛvesvietai, sporta iespƉjas laukos, plaġƃks darba tirgus u.c. 

Iedzƛvotƃjiem 
Saldus 

novada 
pag astu 

teritorijƃ: 

KultƸras pasƃkumi (t.sk. koncerti), kultƸras nams SaldƸ, banku filiƃles, valsts 
pakalpojumu saƨemġanas vietas (t.sk. VID filiƃle SaldƸ, kas tika aizvƉrta), 
aktivitƃtes daģƃdiem vecumiem (jaunieġiem, ƓimenƉm ar bƉrniem piemƉrota 
infrastrukt Ƹra, kino, boulings, iekġtelpu izklaides ziemƃ u.c.), ledus halle, ceƦu 

kvalitƃte (t.sk. velosipƉdistu ceƦi, asfaltƉti ceƦi), atseviġƣu objektu sakƃrtoġana (t.sk. 
sakƃrtota ĠƣƉdes pils un tƃs apkƃrtne), pieejamƃks sabiedriskais transports, 
autotrase, slimn ƛca, ƃrstu pieejamƛba, darba iespƉjas, daudzveidƛba sabiedriskƃs 

Ɖdinƃġanas jomƃ, mƃjraģotƃju tirdziƨi, frizieris, pakomƃti, lielveikali, tƸrisma 
iespƉjas, izglƛtoġanƃs iespƉjas augstskolƃ, jauni, aktƛvi un darboties griboġi cilvƉki, 
vairƃk aktivitƃġu pagastos u.c.  
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Vƃrdu mƃkonis ï kƃ pietrƸkst iedzƛvotƃjiem 

 

2.1.3.  Jomu pieejamƛbas un kvalitƃtes vƉrtƉjums 

Ġis vƉrtƉjums ir viena no bƸtiskƃkajƃm aptaujas sadaƦƃm, ƨemot vƉrƃ to, ka pƉc ġƛ 

vƉrtƉjuma tiek veidoti arƛ daģƃdi uzraudzƛbas rƃdƛtƃji attƛstƛbas plƃnoġanas 

dokumentiem .  

Pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs aprƉƣinƃts, ƨemot vƉrƃ to respondentu skaitu, kuri 

konkrƉto jomu  novƉrtƉjuġi apmierinoġi un drƛzƃk apmierinoġi, pret to respondentu 

skaitu, kuri snieguġi novƉrtƉjumu par jomu ( atbildot ar Ăapmierinaò, Ădrƛzƃk 

apmi erinaò, Ădrƛzƃk neapmierinaò vai Ăneapmierinaò jeb neskaitot tos respondentus, 

kuri nav snieguġi vƉrtƉjumu par jomu, izvƉloties atbildi Ănav viedokƦa / neizmantojuò).  

 

 

Visvairƃk iedzƛvotƃji ir apmierinƃti ar bibliotƉku sniegtajiem 

pakalpojumiem (96%), vispƃrƉjƃs izglƛtƛbas pakalpojumi em (89%), 

profesionƃlƃs ievirzes izglƛtƛbu -  mƃkslas, mƸzikas, sporta skolƃm 

(89%), paġvaldƛbas sniegtiem pakalpojumiem  -  atƦaujas, izziƨas, 
dzimtsaraks ts, nodokƦu administrƉġana u.c. (89%), sporta un 

aktƛvƃs atpƸtas iespƉjƃm (88%), pirmsskolas izglƛtƛbas 

pakalpojumi em (88%), vides sakoptƛbu un publisko ƃrtelpu (88%), 

sadzƛves pakalpojumiem -  veikali, skaistumkopġanas pakalpojumi, 

bankomƃti u.c. (86% ) , teritorijas attƛstƛbu kopumƃ (85%) un 
pieejamo informƃciju par paġvaldƛbas darbu  (85%).  
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Viskritiskƃk iedzƛvotƃji vƉrtƉ dzƛvojamƃ fonda (mƃjokƦu) pieejamƛbu 
(46% ), satiksmes infrastruktƸru -  autoceƦi, gƃjƉjiem domƃtƃ 

infrastruktƸra, veloceƦi, satiksmes droġƛba u.c. (57% ) , iespƉju 

iesaistƛties paġvaldƛbas lƉmumu pieƨemġanƃ (58% ), 

daudzdzƛvokƦu namu apsaimniekoġanu (60%), kultƸras un 

izklaides  iespƉjas (65%), mƸģizglƛtƛbas iespƉjas pieauguġajiem 

(66%) un bƸvvaldes  darbu (67%).  

 

 

  

  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 85 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 92% , Saldus novadƃ ï 84 % )  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 85 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 87%, Saldus novadƃ ï 84% )  

  

 

 

  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 58%  
(BrocƉnu novadƃ ï 66%, Saldus novadƃ ï 57%)  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 89%  
(BrocƉnu novadƃ ï 92 %, Saldus nova dƃ ï 88%)  

  

 

313 ; 40%

341 ; 43%

74 ; 9%

37 ; 5% 20 ; 3%

Teritorijas attƛstƛba kopumƃ

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

293 ; 37%

341 ; 44%

87 ; 11%

27 ; 3% 37 ; 5%

Pieejamƃ informƃcija par 
paġvaldƛbas darbu

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

113 ; 14%

221 ; 28%
170 ; 22%

67 ; 9%

214 ; 27%

IespƉja iesaistƛties paġvaldƛbas 
lƉmumu pieƨemġanƃ

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

265 ; 34%

311 ; 40%

52 ; 7%

20 ; 2%
137 ; 17%

Paġvaldƛbas sniegtie pakalpojumi 
(atƦaujas, izziƨas, dzimtsaraksts, nodokƦu 

administrƉġana u.c.)

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju
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KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 67%  
(BrocƉnu novadƃ ï 77%, Saldus novadƃ ï 64%)  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 88%  
(BrocƉnu novadƃ ï 94%, Saldus novadƃ ï 86 %)  

  

 

 

 

  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 89 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 89%, Saldus novadƃ ï 89 %)  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 83 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 75%, Saldus novadƃ ï 85 %)  

  

 

 

 

  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 89 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 86%, Saldus novadƃ ï 90 %)  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 66 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 72%, Saldus novadƃ ï 64 %)  

  

108 ; 14%

170 ; 22%

91 ; 11%

47 ; 6%

369 ; 47%

BƸvvalde
Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk

neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

283 ; 36%

164 ; 21%

40 ; 5%

19 ; 2%

279 ; 36%

Pirmsskolas izglƛtƛbas 
pakalpojumi

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

280 ; 36%

197 ; 25%

34 ; 4%23 ; 3%

251 ; 32%

VispƃrƉjƃs izglƛtƛbas pakalpojumi

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

160 ; 20%

133 ; 17%

38 ; 5%22 ; 3%

432 ; 55%

Profesionƃlƃs izglƛtƛbas 
pakalpojumi

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

291 ; 37%

191 ; 24%

37 ; 5%

22 ; 3%

244 ; 31%

Profesionƃlƃs ievirzes izglƛtƛba 
(mƃkslas, mƸzikas, sporta skola)

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

111 ; 14%

180 ; 23%

92 ; 12%58 ; 7%

344 ; 44%

MƸģizglƛtƛbas iespƉjas 
pieauguġajiem

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju
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KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 77 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 86%, Saldus novadƃ ï 74 %)  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 70 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 84%, Saldus novadƃ ï 68 %)  

 

 

 

 

 

  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 81 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 89%, Saldus novadƃ ï 79 %)  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 79 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 87%, Saldus novadƃ ï 77 %)  

 

 

 

 

 

  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 76 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 87 %, Saldus nov adƃ ï 73 %)  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 79 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 85%, Saldus novadƃ ï 78 %)  

  

126 ; 16%

175 ; 22%

56 ; 7%34 ; 5%

394 ; 50%

Sociƃlƃs aprƸpes pakalpojumi

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

179 ; 23%

328 ; 42%153 ; 19%

60 ; 8%
65 ; 8%

Veselƛbas aprƸpe

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

239 ; 30%

304 ; 39%

92 ; 12%

36 ; 5%
114 ; 14%

ƒimenƉm draudzƛga paġvaldƛba 

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

210 ; 27%

227 ; 29%
80 ; 10%

35 ; 4%

233 ; 30%

Darbs ar jaunatni, atbalsts 
jaunieġu iniciatƛvƃm

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

115 ; 15%

191 ; 24%

70 ; 9%
26 ; 3%

383 ; 49%

Senioriem pieejami pakalpojumi 
un atbalsts

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

111 ; 14%

184 ; 24%

57 ; 7%
23 ; 3%

410 ; 52%

Atbalsts NVO un vietƉjƃm 
kopienƃm

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju
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KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 65 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 81%, Saldus novadƃ ï 60 %)  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 96 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 96%, Saldus novadƃ ï 97 %)  

 

 

 

 

 

  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 88 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 89%, Saldus novadƃ ï 89 %)  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 88%  
(BrocƉnu novadƃ ï 93%, Saldus novadƃ ï 87 %)  

 

 

 

 

  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 80 %  
(BrocƉnu novadƃ ï 85%, Saldus novadƃ ï 79 %)  

KopƉjais pozitƛvƃ vƉrtƉjuma rƃdƛtƃjs ï 76%  
(BrocƉnu novadƃ ï 82%, Saldus novadƃ ï 75 %)  

  

 

174 ; 22%

307 ; 39%

160 ; 21%

96 ; 12%

48 ; 6%

KultƸras un izklaides iespƉjas

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

416 ; 53%

244 ; 31%

17 ; 2%

8; 1% 100 ; 13%

BibliotƉka

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

332 ; 42%

295 ; 38%

62 ; 8%

20 ; 2%76 ; 10%

Sporta un aktƛvƃs atpƸtas 
iespƉjas

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

326 ; 41%
355 ; 45%

61 ; 8%

30 ; 4% 13 ; 2%

Vides sakoptƛba un publiskƃ 
ƃrtelpa

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

235 ; 30%

351 ; 45%

104 ; 13%

40 ; 5%

55 ; 7%

Sabiedrƛbas droġƛba (paġvaldƛbas 
policija, videonovƉroġana u.c.)

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju

176 ; 22%

242 ; 31%

90 ; 11%

40 ; 5%

247 ; 31%

Sabiedriskƃ transporta 
pakalpojumi

Apmierina

Drƛzƃk apmierina

Drƛzƃk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokƦa

/neizmantoju












































